

С П О Р Т Ъ

Еженедѣльно по субботамъ,
Контора Редакціи: Спб. Симеоновская ул. № 3. Типографія Зархи.
Подписка принимается въ конторѣ редакціи и во всѣхъ книжныхъ
магазинахъ; отдѣленія конторы: книжн. маг. Ф. И. Митюрникова.
Литейный 31 и Екатерининская 4, СПБ.

4 РУБЛЯ ВЪ ГОДЪ, 1 РУБЛЬ ЗА 3 МѢСЯЦА.

Отдѣльные №№—10 коп.



Содержаніе:

Замѣтки спортсмена.— г. Пуфъ-Гуфъ.
На „Регинѣ“ въ Аренсбургѣ.— Р. В. Бутцъ.
Уходъ за паровыми автомобилями — Инж. Л. Идельсонъ.
Школа физического развитія — И. В. Лебедева.
Американская коляска «Ольдемобиль».

Хроника.— Велосипедный спортъ.— Гонки въ Михайловскомъ манежѣ. Гонки въ Парижѣ.— Атлетика.— Всероссийскіе отлѣтическіе чемпионаты.— Зимний спортъ.— Коньковый состязанія за границей и въ Финляндіи.— Гонки на званіе „перваго лыжника города Москвы на 1904 г.“.

У ГОДЪ.

28 ФЕВРАЛЯ 1904.

№ 8

Замѣтки спортсмена.



„Не все коту масленица придется и великій постъ“.

Такъ говорятъ, когда хотятъ сказать, что сначала было хорошо, а потомъ скверно. Спортсмены же должны толковать эту пословицу наоборотъ.

На масленицѣ въ мірѣ спорта была „тишь да гладь“, и въ великомъ посту — шумный праздникъ.

Дѣйствительно, великій постъ принесъ намъ всякия развлечения. Въ особенности же обрадовалъ велосипедистовъ и атлетовъ. Первымъ онъ „проподнесъ“ международныя гонки въ манежѣ, вторымъ подарилъ атлетическіе чемпионаты. И здѣсь и тамъ свершаются великія „события“.

*

Въ воскресенье 22-го, войдя въ манежъ, я былъ пріятно пораженъ обилиемъ публики,

которой,—увы!—приходится размѣщаться съ меньшимъ комфортомъ, чѣмъ прежде, т. к. трибуны отсутствуютъ.

Первымъ, кого вижу на гоночной дорожкѣ, оказывается симпатичнѣйший москвичъ, знаменитый въ свое время стайеръ (онъ же и спринтеръ) Андрей Погожевъ, „одинъ изъ стаи славныхъ“.

Немедленно вступаю въ разговоръ съ всероссийскимъ рекордсменомъ,

— Желаете тряхнуть стариной?

— И даже очень. Жаль только, что не тренированъ какъ слѣдуетъ.

Успокоивъ „надежду российскихъ силъ“, двигаюсь дальше. Смотрю вокругъ.

— Ба, знакомая всѣ лица!..

Весь спортивный Петербургъ на-лицо. Но такъ какъ я его достаточно знаю, то спѣшу познакомиться съ гастролерами.

Вотъ они, позвольте представить!

Первый—Шейерманъ, нѣмецъ. Небольшого роста, коренастый, съ маленькими бѣлокурыми усиками. Его Петербургъ уже видѣлъ—осенью на велодромѣ. Съ тѣхъ поръ онъ сдѣлалъ большие успѣхи, что можно видѣть изъ заграничныхъ отчетовъ